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Os anfitriões Roberto Serquiz e Amaro Sales, em noite da Fiern

Pres. da Faern José Vieira e o presidente Fecomércio Marcelo Queiroz

Eudo Laranjeiras, Des. Eduardo Rocha e o deputado Paulinho Freire

Dir. da TN Fernando Fernandes com o Dep. Gustavo Carvalho e Dilma

Vice-governador Walter Alves com o ex-ministro Garibaldi Filho

Dep. Benes Leocádio e Ana Karina posam com a Dep. Teresinha Maia

POSSE DA FIERN
A Federação das Indústrias do Rio Grande 
do Norte empossou ontem sua nova 
diretoria para o quadriênio 2023-2024. Na 
presidência, Roberto Pinto Serquiz, e na 
vice-presidência Francisco Vilmar Pereira. 
A concorrida solenidade aconteceu no 
Olimpo Recepções tendo como anfitrião 
Amaro Sales, que transferiu a presidência 
da intuição. A colunista esteve presente e 
traz os clicks do evento.

ANIVERSÁRIOS Os parabéns da coluna hoje 
vão para a designer de ambientes Daniela Diniz 
Chaves. Vivas antecipados para o vereador Raniere 
Barbosa, o advogado Geneson Fonseca, o jornalista 
Dinarte Assunção, o executivo João Bastos, as 
queridas Ana Marta Procópio e Melina Galvão e o 
empresário David Alvares!!!

A Moura Dubeux
Incorporadora do Nordeste que atua em sete dos 
nove estados da região, mais uma vez é destaque no 
cenário de premiações imobiliárias. A empresa foi 
anunciada como semifinalista do GRI Awards. O 
prêmio reconhece empreendimentos de destaque, 
projetos sociais e empresas com iniciativas 
sustentáveis. Em 2022, a MD venceu em duas 
categorias do GRI Awards: “Personalidade do Ano” 
e “Melhor Projeto Residencial”; em 2023, concorre 
novamente em duas categorias: “Ação Social” e 
“Projeto ESG”.

Brasileiros estressados
O medo de perder a atual fonte de renda causa 
estresse elevado em 62% dos brasileiros. Este é o 
resultado de pesquisa da Associação Brasileira das 
Entidades dos Mercados Financeiro e de Capitais, 
realizada com o Datafolha. Entre o sexo feminino, 
a proporção é ainda maior: são sete em cada dez 
mulheres entrevistadas.

*** A preocupação com despesas e falta de dinheiro 
afeta a 57% dos entrevistados igualmente com altos 
níveis de estresse: são duas em cada grupo de três 
mulheres 66% e 47% dos homens. A maioria dos 
brasileiros afirma cuidar das próprias finanças: são 
87%. Desse total, 85% se mostram constantemente 
preocupados em aumentar a renda. Outros 62% 
receiam ter de pedir dinheiro e recursos a amigos e 
familiares para manter as contas em dia.

*** O excesso de trabalho é indispensável para 53% 
das pessoas, também para poder pagar as contas. 
A saúde mental da população é que sente: 56% dos 
entrevistados afirmam se sentir constantemente sob 
pressão, e 49%, ou seja, quase metade da população, 
não conseguem descansar adequadamente por 
preocupações com a vida financeira. SBT News.
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